

跨年晚会
大盘点

一场没有硝烟的战争

最神奇
湖南卫视龚琳娜神曲唱呆观众
邓丽君“复活”震惊全场

什么叫无招胜有招? 神曲《忐忑》的演唱者龚琳娜用自己的歌声做了最佳诠释。全篇只有“啊”、“哒”、“啦”等几个不成意思的发声,却将一种忧虑、忐忑的意境演绎得淋漓尽致,龚琳娜用自己的歌声完全震撼了每一个人。当晚龚琳娜以一身红色绣花银饰大袍现身,配上眼角的晒伤妆,充满神秘气息。她哼出神曲时,观众虽然听不懂歌词,但情绪不由自主就随着每个上升的高音而渐长,加上龚琳娜演唱时滴溜眼珠子摇脑袋的表情,让现场观众都啧啧称奇。神曲唱完,掌声和欢呼声如雷震耳。

湖南卫视跨年晚会最令观众震惊的一个节目当属都可唯与邓丽君的跨时空对唱。用虚拟3D技术将邓丽君的影像复制到了舞台上,重塑了一个1:1比例的邓丽君,在视觉上让人感到邓丽君就站在都可唯的身边与之一起歌唱,伊人情影、美妙歌声重现,看得观众目瞪口呆。



龚琳娜用歌声震撼了每一个人。

最新意
安徽卫视国剧盛典 + 元旦晚会
两百明星搞盛典

16家电视台齐搞跨年晚会,而实力算不错的安徽卫视在跨年之际,不搞跨年演唱会,却请来200多位明星搞国剧盛典,不论搞得如何、公信度如何,也算是各种名目的跨年节目中最具新意的。

今年的安徽卫视国剧盛典,不和其他电视台争歌星资源,而主要邀请影视明星。在国剧盛典中,2010年热播剧《媳妇的美好时代》、《黎明之前》、《杜拉拉升职记》、《老大的幸福》、新版《红楼梦》、新版《三国》等剧组齐聚亮相,海清、闫妮、李玲玉、高希希、黄百鸣、宋春丽、王刚、陈建斌、黄海波、范伟、何润东、林心如等200多位明星出席,最终,海清力压姚晨、大S、闫妮和王珞丹“封后”,吴秀波收获了最具人气男演员奖。

至于接下来的安徽卫视元旦晚会,中泰韩明星齐聚,不仅有陶喆、田震、刘若英、陈慧琳、黄小琥、杨坤、李健、大张伟、张杰、陈楚生、尚雯婕、苏醒、阿朵、慕容晓晓、李易峰、玖哲、爱戴、黄义达、老狼、中国娃娃、民工街舞团等倾情献唱,朴载正(韩)、孔贤珠(韩)、佟大为、陈数、贺军翔、邱泽、张钧甯、陈楚河、梁静、于小彤、巩新亮、秦岚等热播剧明星跨界表演,庾澄庆、梁静茹、罗志祥、吴克群、王心凌、陶晶莹也前来凑热闹。虽然节目表演没大突破,但依靠庞大的跨界明星阵容抢足了眼球。

据新快报消息 16家卫视跨年晚会混战,在1月1日终见分晓。针对哪家卫视夺得此次跨年大战收视冠军的问题,湖南卫视和江苏卫视至少在数据上明显领先。

湖南卫视“超女快男”大聚首青春无敌,江苏卫视虽有明星缺席,但拉丁天后夏奇拉开启幸福之门,东方卫视“达人”明星一起秀煽情依旧,几大强势媒体围绕各自独有资源打造的跨年晚会,多少都有些汇报演出的意味。深圳、青海、浙江等卫视的跨年晚会,也各有亮点。



江苏卫视王牌主持人参与跨年晚会。

夏奇拉,1977年出生于哥伦比亚,以演唱和创作拉丁风格歌曲著称,曾2次获得格莱美奖,8次获得拉丁格莱美奖。2010年6月,由夏奇拉创作并参与制作的歌曲《非洲时刻》,被选为2010年南非世界杯官方指定全球唯一主题曲。

当晚,夏奇拉分别演唱了两届世界杯主题曲《Hip's Don't Lie》和《Waka Waka》,以及另一首代表作《Eyes Like Yours》,反响不俗。

最乱炖
东方卫视学友最抢镜
明星名人扎堆亮相

东方卫视跨年晚会喜好搞大响炮——跨年演唱会加上元旦晚会,两天直播,分多个会场,演员、歌星、名人、选秀选手通通都来。老实说,这种乱炖,虽然一网打尽所有明星、名人,但让人看着很累。

不过不得不说,跨年演唱会方面,今年东方卫视打对了一张牌,那就是请歌神张学友来参加。不但播出张学友上海演唱会实况,还邀请张学友亮相跨年演唱会并连唱多首,其最后一曲《祝福》将跨年演唱会推向高潮。而王力宏与中国达人无臂钢琴师刘伟的手脚联弹也让人有种惊喜。至于元旦晚会方面,刘欢、濮存昕、姚晨、汪峰、韩庚、闫妮、黄百鸣、杜汶泽、张靓颖、飞轮海、王珞丹以及郎咸平、张朝阳,还有中国达人、型秀家族、好男儿、东方天使,甚至亚运健儿齐齐上阵,真是哪个热门让哪个上,让人看着眼花缭乱。

最感人
青海卫视主打西部牌
“电梯爸爸”最感人

青海卫视跨年晚会将定位牢牢地锁定西部,所邀请的明星、选择的歌曲都为西部地区观众量身定做。郑钧、许巍、姚政的摇滚风,阿宝、杭天琪的西北风,黑子沛、高原红、彝人制造、央金兰泽、容中尔甲的民族风,都凸显了地域特色,给人留下深刻的印象。

另外,“电梯爸爸”王忠玉的故事通过青海卫视感动了每一个人。69岁的王忠玉为了让偏瘫近10多年的老伴卓保兰能够下楼透透风,用了整整3个月的时间焊接了一个简易的电梯。这部因为爱而建的电梯,迅速成为了众人皆知的“爱的地标”。

最忽悠

江苏卫视

艾薇儿没来,苏珊大妈也没到

今年江苏卫视跨年演唱会,主打两大牌——“国际巨星”牌、“非诚勿扰”牌,但结果,两牌都打得挺失败,并被网友称为是最忽悠的跨年演唱会。

先说“国际巨星”牌吧,早在几个月前的江苏卫视跨年演唱会启动发布会上主办方声称,国际巨星艾薇儿将亮相演唱会并献唱相亲节目《非诚勿扰》的经典歌曲《Girl friend》。几个月之后,最有可能成行的艾薇儿宣告不来了,由“拉丁天后”夏奇拉取而代之。

其后,江苏卫视方面又放风,称平民天后苏珊大妈将首度亮相中国。2010年12月30日,江苏卫视工作人员还对记者表示,苏珊大妈在来的途中,采访安排在当晚。不过第二天,在演唱会即将开始的前几个小时,主办方突然向记者声明,由于个人原因,

苏珊大妈单方面毁约不来了。

最终,江苏卫视跨年演唱会的国际巨星阵容,只有夏奇拉和韩国人气组合 Wonder Girls。难怪网友批评其太忽悠。

自《非诚勿扰》打出了名头,本届跨年演唱会继续玩《非诚勿扰》的老桥段,让人审美疲劳:《非诚勿扰》主持人孟非和嘉宾乐嘉都成为跨年演唱会的主持人,孟非还唱了今年《非诚勿扰》的主题曲《往前一步》;《非诚勿扰》24位女嘉宾也亮相一把,并大谈在《非诚勿扰》中的感受;声称要将《非诚勿扰》经典曲目的原唱者请来,结果《Can You Feel It》的原唱者 Jean Roch 没来;艾薇儿没来献唱《Girl friend》,主办方则宣布夏奇拉的名曲《Whenever, Wherever》已经被确定为《非诚勿扰》新一年的女嘉宾出场曲目。

最时尚

浙江卫视

火暴内衣秀本土明星也卖力

浙江卫视跨年晚会,主打时尚牌。一开始,便上演火暴内衣秀,极为惹眼。此外,当红国际名模吕燕、LISA.S、陈慧琳、梁咏琪、郑元畅、钟汉良、王心凌等本土明星也卖力演出。韩星方面,除韩彩英、李贞贤到场,同时 Rain 也在韩国首尔的跨年分会场上激情献唱,并特意为该风尚盛典打造了一首新单曲。10余个权威奖项也当场揭晓,杨蓉获“年度风尚新人”、张静初获“年度风尚艺人”、Rain 与韩彩英获“年度风尚亚洲艺人”、影片《非诚勿扰2》获“年度风尚电影”,而张艺谋导演团队则斩获“评委会风尚特别奖”。张艺谋在 VCR 里说:“浙江卫视给我这个奖,说明我们还很时尚,搞艺术就是要这样。”

不过有观众直言,噱头够时尚了,不过形式还是有点老土,舞美以及节目编排方面尚未时尚化,所谓的时尚颁奖,虽然打着时尚的名头,但跟一般颁奖典礼并无很大区别。

最传统

深圳卫视

周迅搭陈坤
深圳大搞音乐季

深圳卫视跨年演唱会可谓今年最砸重金的一个演唱会——大搞音乐季,在四个不同的地方连开四场演唱会。2010年12月31日晚的深圳站是最后一场,明星阵容也算最强大——大张伟、羽泉、杨千嬅、何润东、李玉刚、周迅、陈坤、SHE、周笔畅、张靓颖、韩庚、刘力扬、郑中基、陈慧娴、孟庭苇、花儿乐团。话题也做足——SHE 零点压轴,现场 Hebe 与 Ella 邀歌迷代替 Selina 共同演唱了 SHE 经典出道曲《恋人未满》等。

而淡出一切演唱会舞台的周迅,在好友陈坤的盛情邀请下,再次以跨界歌手的身份回归演唱会的舞台上,现场携手好友陈坤首次合唱新年快乐歌。加上国宝级艺术大师李玉刚奉献老歌《奔跑》、新歌《月光》,陈慧娴首唱国语新歌,再加上舞美大玩3D,深圳卫视的跨年演唱会对得起“演唱会”三个字,可惜玩的仍然是传统的跨年演唱会,欠缺新意。



周迅(左)、陈坤

央视索福瑞在25个城市的收视率统计中,湖南卫视1月2日率先宣布以3.58%的成绩夺冠,江苏卫视以3.25%的收视率位居次席,央视三套元旦晚会以2.15%斩获季军。